n. Cenbuo - 2017roa



CnnaeblI Memassos
oo

e Cnnasbl-3TO
MaTepuarnsbl C
XapaKTepHbIMM
CBOWCTBaMM,
COCTOSALLME N3 OBYX UNU
bonee KOMNOHEHTOB, U3
KOTOPbIX MO KpanHewu
Mepe oOguH- MeTann.




Tunbl cnnaBoB

Cnnasbl

MexaHnyeckagd
CMecCb NHTepmeTannuabl
MeTasnsos

TBepable
pacTBOpbI




Tunbl cnnaBoB

Tvn cnnaBa Xapakrtepuctuka NMpumep
TBépable PacnnaBneHHble MeTannbl AguCu; Agu
pacTBOpbI CMeLUMBalTCA B NOObLIX Au; Cu u Ni

OTHOLUEHUSAX
MexaHun4yeckas NMpu oxnaxpeHnn cmecu Pb u Sn; Pb u Ag;

cMeCb MeTansnosB

pacnnaBneHHbIX MeTannoB
obpa3yeTcsa cnsaB, COCTOALNN U3
MeribYanLnX KpUCcTansiukoB
KaXkgoro mertanna

BiuCd

UHTepMeTannuabl

PacnnaBneHHble MeTannbl
obpa3yrT mexay coooun
XUMUYECKUe coeaAUHEeHUA

Zn u Cu; Ca u Sb;
Pb u Na




[lpeacTtaBuTenu cnnaBoB
-

e bpoH3a

e JlaTyHb

o [ltopantomMmunHmnm
e YyryH

e Cranb

o Menbxunop



3anorsiHu Tabnuuy

HasBaHue CocTtaB CBouncrtBa NMpnumeHeHue
cnnaBsa

BpoH3a

JlatyHb

Owopaniomu
HUN

YHyryH

Ctranb

Menbxuop



o

-

oBepb Tabnuuy

Has3BaHue CocTaB CBoucTBa NMpumeHeHne
cnnaea
BpoH3a Meab 1 onoBo (20%) XopoLwio oTnmBaeTcs MawwunHocTpoeHue,
Xy[0XXeCTBEHHOe NUTbe
NatyHb Meab 1 10-50% uunHka NMnacTnyHoCTb Mpubopbl, NnpeameTbl
ObiTa
Oopantomum 95% anroMuHus, Marius, meam, MpoyHoCTD, Camonero-
HUN MapraHua NErkKocTb MallMHOCTPOEeHUe
YyryH Xeneso, yrnepona 1,7-4,3%, KpeMHuUA Msarkun, xpynkun, MawwunHocTpoeHue
Ao 4%, mapraneu 1,5% TBepAbIn
Cranb Xene30,2% yrnepoaa, mapraHeu, cepa | lNpo4yHOCTb, KOppO- UHCTpyMeHThI,
3MOHHasi CTOMKOCTb MalwunHocTpoeHune
Menbxuop 80% meaun, 20% Hukens MNMnacTnyHocTb CronoBble npuéopsl,
XyAaoXxecTBeHHbIe
nsgenus




CBoucrtBa cnnaBoB

o MeTannunyeckmn bneck

e ONEKTPO- U TEMSONPOBOAHOCTb
o [IpOYHOCTbL

e [BEpPOOCTb

o Koppo3nnHasi CTOMKOCTb

e VI3HOCOYCTOMYMBOCTbL



Pewun 3agavy
-

[Tpn gencTBun N3bbiTKa CONSIHOM KNCMNOThI Ha
60r cnnasa Mean n UMHKa Bbloenuncs ras
obbemom 1,12 n (H. y.). Hanante maccosble
OOnM MeTansioB B crfase.



PeweHue 3agauu
]

QHCI+Zn=2ZnClL,+H, T

112 65%1.12

X

X (Zn): H.): x(Zn) = 325

o5 () S () =2 =,

o = ECHECTEA) 1 0004: oo(Z) = 2222 ¥100% = 5.4%
m(cnnaea) 60

o(Cu) =100% — 5.4% = 94.6%

Omeem : 7y = 5.4% - w(Cu) = 94.6%



[lomallHee 3agaHue

e §10 vynp. 14

o Pewm 3agauy: lNpu gencremumn n3dbiTka
pa3baBneHHOW cepHOoM KNCcnoTbl Ha 10 r
antoMHMEBON DPOH3bI(cnnaB Mean ¢
antoMHMeEM) Bblaenuncs ra3 oobLemom 1,24n
(H. y.). Hangmnte maccoBble 40NN METASSIOB B
cnnase.



